文祖街道2022年度城乡公益性岗位
招聘公告

为深入贯彻落实党中央关于千方百计稳定和扩大就业、扩大就业容量、扩大公益性岗位安置的部署要求，根据《山东省城乡公益性岗位扩容提质行动方案》、《山东省城乡公益性岗位开发管理暂行办法》和《济南市人民政府办公厅关于印发济南市城乡公益性岗位扩容提质行动实施方案的通知》（济政办字〔2022〕5号）等，结合文祖街道实际需求，经街道党工委、办事处研究并“报章丘区城乡公益性岗位扩容提质行动”工作专班批准，现面向文祖街道辖区公开发布第一批城乡公益性岗位，公告如下：
一、岗位开发数量及类型
共计开发254个岗位，其中城镇公益性岗位220个；乡村公益性岗位34个。
二、岗位名称及职责
（一）乡村公益性岗位
1、岗位名称：生态环境巡管员，人员需求59人。
①岗位要求：从户籍所在行政村常住居民中产生。主要面向脱贫享受政策人口（含防止返贫监测帮扶对象）、农村低收入人口、农村残疾人、农村大龄人员（45-65周岁）等群体。遵纪守法、品行端正，身体健康，能胜任工作，有相关工作经历者优先。
②岗位职责：从事护林绿化、森林防火、环境保护、治安联防、村容保洁、公共设施管护、农田基础设施管护、道路管护、水利管护等工作。
2、岗位名称：村务综合服务员，人员需求146人。
[bookmark: _Hlk99209646]①岗位要求：从户籍所在行政村常住居民中产生。主要面向脱贫享受政策人口（含防止返贫监测帮扶对象）、农村低收入人口、农村残疾人、农村大龄人员（45-65周岁）等群体。遵纪守法、品行端正，身体健康能胜任工作切认真负责，有相关工作经历者优先。
②岗位职责：从事卫生防疫、养老护理、扶残助残、劳动保障、乡村网格员、基层调解员等方面的工作。
3、岗位名称：齐长城巡护员，人员需求15人。
①岗位要求：以辖区内齐长城长度及所经过的村庄为参考，按2公里2人设岗。主要面向脱贫享受政策人口（含防止返贫监测帮扶对象）、农村低收入人口、农村残疾人、农村大龄人员（45-65周岁）等群体。遵纪守法、品行端正，热爱公共事务，身体健康，能胜任工作强度。
②岗位职责： 每天1次对所负责区域的齐长城进行巡护，并履行巡护职责。
（二）城镇公益性岗位
1、岗位名称：社区服务引领员，人员需求14人。
[bookmark: _Hlk99210394]①岗位要求：户籍或长期在章丘辖区居住的，城镇零就业家庭人员、城镇大龄失业人员（女性45周岁以上、男性55周岁以上至法定退休年龄）等群体。具有一定的办公能力，有较强的组织沟通和协调能力，工作认真负责，身体健康，有相关工作经历者优先。
②岗位职责：主要从事社情民意的收集及协助社区完成社区管理和服务方面的各项工作。
2、岗位名称：新时代文明实践协管员，人员需求10人。
[bookmark: _Hlk99210651]①岗位要求：户籍或长期在章丘辖区居住的，城镇零就业家庭人员、城镇大龄失业人员（女性45周岁以上、男性55周岁以上至法定退休年龄）等群体。具有良好的语言表达能力，有较强的亲和力和感染力，工作认真负责，身体健康，有相关工作经历者优先。
② 岗位职责：主要做好文化宣传、精神文明建设、公共文化设施的维护养护、志愿服务等方面工作，并协助做好党建、文化和意识形态宣传等辅助工作。人居环境整治、疫情防控及街道安排的其他工作。
3、岗位名称：基层公共服务辅助岗，人员需求10人。
① 岗位要求：户籍或长期在章丘辖区居住的，城镇零就业家庭人员、城镇大龄失业人员（女性45周岁以上、男性55周岁以上至法定退休年龄）等群体。具有一定的办公能力和良好的语言表达能力，有较强的亲和力和感染力，工作认真负责，身体健康，有相关工作经历者优先。
②岗位职责：从事公共管理、公共服务、社会事业、设施维护及社会治理的辅助工作。
三、上岗程序
本次岗位开发坚持公开、公平、竞争、择优的原则，按照发布公告、组织报名、民主评议及聘用、培训上岗等程序组织进行。
（一）报名
1、报名时间：乡村公岗2022年4月11日—2022年4月15日；城镇公岗2022年4月1日—2022年6月30日。
2、报名方式：报名采取现场报名和村（社区）推荐相结合的方式进行。
3、报名地点：
[bookmark: _GoBack]①乡村公益性岗位：各村村民委员会；
②城镇公益性岗位：文祖街道人社中心
4、咨询电话：83744003。
（二）聘用
文祖街道成立由党工委副书记、办事处主任朱建栋任组长，组织、人社分管领导任副组长，组织办、扶贫办、财政所、民政所、残联、文旅办、纪检办、综治办、人社中心负责人及其他相关部门负责同志任成员的工作监督指导小组，对各村公益性岗位开发工作中每个步骤进行指导把关。
各村根据报名情况，严格按照城乡公益岗位职责要求，民主评议确定拟安置上岗人员。
城乡公益性岗位拟安置上岗人员报经街道审核通过后，在安置对象所在村（社区）进行公示，时间不少于3天。公示无异议的，报章丘区人力资源和社会保障局备案。经区人力资源和社会保障局审批（备案）后，于5个工作日内完成劳动合同或劳务协议签订，经培训后上岗。
四、岗位待遇
本次开发的城乡公益性岗位统一实行政府补贴，补贴标准和补贴期限分别为：
1、城镇公益性岗位补贴标准由章丘区按照不低于当地月最低工资标准确定，社会保险补贴标准参照用人单位为上岗人员实际缴纳的社会保险费执行；同一人员岗位补贴期限一般不超过三年。
2、乡村公益性岗位补贴标准详见职位表，统一为在岗人员购买每年不超过60元的意外伤害商业保险；同一人员岗位补贴期限一般不超过三年。
五、其他
本公告由文祖街道城乡公益性岗位开发领导小组办公室负责解释。
附件: 文祖街道2022年度公益性岗位设置一览表（第一批）




文祖街道城乡公益性岗位开发领导小组
2022年3月26日
