附件5
防控新型冠状病毒肺炎疫情应急处置预案

为切实做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作，保障全体考生及工作人员的身体健康，提高疫情防控和应对能力，有效预防和控制疫情在考试期间的传播、蔓延，根据《中华人民共和国传染病防治法》《突发公共卫生事件应急条例》等法律法规，结合本次考试实际情况，制定本应急预案。

一、防疫部署及物资准备

（一）成立突发疫情应急处理小组（以下简称“应急组”），专人负责。应急组要根据考场实际情况以及考生流动情况，对疫情传染源及传播途径进行认真分析，确定考场疫情防控的重点区域和重点人员。

（二）储备防控应急专项物资。考点根据考生规模和考试工作人员情况，储备足够数量的口罩、测温设备、洗手液、快速手部消毒液、含氯消毒液等卫生防护和设备消毒物资。

二、开考前健康情况摸查

（一）考生自行进行考前健康监测，考试当天所有人员如实填写《考生疫情防控承诺书》。

（二）考生考前出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛、腹泻等疑似症状（以下简称“疑似症状”）的人员，立即报告广州市增城区总工会，并按规定及时就医排查。

（三）提前发放《考生须知》告知考生，提供开考前48小时广东省内核酸检测阴性证明，同时扫码出示“穗康码”绿码、防疫行程卡，且考试当天体温检测正常的方可参加考试。

（四）考务工作人员考前筛查。所有考务工作人员必须提供开考前48小时广东省内核酸检测阴性证明，14天内未去过中高风险地区，“穗康码”为绿码，方可参加本次考试相关考务工作。

（五）提醒所有考生及工作人员在参加考试过程中全程佩戴口罩。

三、防疫人员配备和培训
（一）开考前3日明确考点主考、副主考、巡考员、监考员等工作人员，所有人员要履行相应的防疫工作职责。副主考要掌握防疫基本技能和考点内处置流程，协助主考负责涉及疫情的常规工作和突发事件处置工作。

（二）开考前2日对本次考务人员进行防疫培训，确保能正确配合医护人员应对疫情防控工作和处置公共卫生突发事件。

（三）考试当天由区卫生健康局安排医护人员到考点现场，负责指导考场防疫工作和应急处置突发公共卫生事件。

四、考点布置
（一）考试前确保考场已全面消毒。

（二）考场门口放置免洗洗手液、消毒酒精喷雾和旧口罩回收垃圾桶，定点丢弃废旧口罩。

（三）设置备考室，给出现感冒、咳嗽等疑似症状的考生考试，备考室内考生保持1米以上间距。

（四）设置隔离室，每个隔离室只能安排1人隔离，并与其他考室保持足够距离。

（五）考场考生座位纵向横向间距不少于1米。

（六）考点入口设置体温检测通道，根据考生人数设置2条以上通道，配置自动体温检测仪或手持式体温枪，对所有进入考点的考生和考试工作人员进行体温检测。体温检测通道旁设置具备防疫条件的临时观察区，配备专业卫生防疫人员，对体温检测异常考生进行观察和检测。

五、考试现场防控流程

（一）考试前60分钟组织考生沿体温检测通道，分散有序入场，保证间隔。要求所有考生佩戴口罩，逐一检测体温，使用快速手部消毒液消毒双手，核查考前48小时广东省内核酸检测阴性证明、准考证、身份证、“穗康码”和《考生疫情防控承诺书》。

（二）如现场发现体温异常考生，根据现场医护人员指引，立即转至临时隔离场所进行排查和观察评估。必要时转至区人民医院发热门诊排查，排除疫情后，单独在隔离考场考试。考试结束后对相关场所进行消杀。考点入口体温检测通道主要核查考生身体健康状况，根据考生规模配置足够数量的检测设备和工作人员，确保快速、准确检测，避免大量考生在考点外聚集等候。

（三）监考人员核查完考生信息后，再一次使用快速手部消毒液消毒双手，再进行违禁物品检查，检查完毕后应直接进入考场考试，尽量避免再用手接触其他物品。

（四）考试期间，考生座位纵向横向间距不少于1米，全程佩戴口罩，考务工作人员必须佩戴口罩、一次性手套，并做好其他必要的防疫措施。

六、应急处置措施

（一）考生如出现发热、乏力、干咳及胸闷等疑似症状时，立即在临时隔离场所隔离，并由现场医护人员评估是否送至发热门诊，上报领导小组是否让其他考生继续进行考试或立刻终止考试，并根据区防控工作要求开展相关工作；如无须送医，将该考生送至备用试室参加考试。

（二）做好心理疏解工作。在未接到有序撤离命令前，安排专人在各试室内组织安抚好各考生，及时传递动向并向在场考生进行实时通报，稳定考生情绪，对于考生因突发情况出现的焦虑，安排专人对其进行解释和说明，避免考生恐慌情绪蔓延。如情况不能有效控制，及时上报有关部门。

七、善后与恢复工作

（一）疫情处置完成后，做好善后与恢复工作，在最短时间内恢复正常秩序，对考场进行全面清理消毒。

（二）新型冠状病毒肺炎疫情得到有效控制，由启动应急响应的单位确定并宣布。



